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   5 Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCd là hình thang cân...   1,0
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  7a Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho các đường thẳng : 8 27 0, : 2 2 0x y d x y∆ + − = + − = …   1,0
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 9b Có bao nhiêu số tự nhiên chẵn  gồm 4 chữ số phân biệt không vượt quá 4102.   1,0

 Gỉả sử số cần tìm là { }4102 1,2,3,4x abcd a= ≤ ⇒ ∈    0,25

+ Nếu { }1,3a ∈  thì chọn a có 2 cách, chọn d có 5 cách, chọn b có 8 cách, chọn c có 7 cách nên 

có 2.5.8.7= 560 số   
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+ Nếu a = 2 thì chọn d có 4 cách, chọn b có 8 cách, chọn c có 7 cách nên có 4.8.7= 224 số  0,25

+ Nếu a = 4 thì  { }0;1b∈

- Nếu b = 1 4102x⇒ =  có 1 số
- Nếu b = 0  thì  chọn d có 3 cách, chọn c có 7 cách nên có  21 số. Vậy khi a= 4 có 22 số x

Vậy tất cả có  560 + 224 + 22 = 806 số x cần tìm.          
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Áp dụng Svacxo   
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   Trong câu 3 có thể nhận xét 2 vế không âm, bình phương hai vế có        

( ) ( ) ( )2 2 4 3 21 2 3 4 12 1 8 14 45 80 112 0x x x x x x x x x⇔ − + − ≥ − + ⇔ − + − + ≤ ( ) ( )2 2 213 28 4 0 ...x x x x⇔ − + − + ≤ ⇔  
để có kết quả.
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